
max.3 body
7

7.1

7.2

7.3

Doplfite do rdmetku iisla tak, aby platila rovnost:

o,75 mz= 25 cmr nl --_l .*'

0,2 dmr - [-l cm3 =1 litr

I l.2ominut=8.o,75hodiny

V zdznamovim archu uvedte tisla doplnini do rdmetkri.
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vYcHoz[TExTA oBRAZEK K UtozEs

Ctyi[helnik ABCD je sloZen ze dvou pravofhllich troj{helntki,480 a BCD.

Pro d6lky stran plati: lADl = 3 cm, IBQ = 12cm,lgDl = 5.*.

3cm

(CUV}

I
8,'l Vypoit6te v cm ddlku strany 48.

8,2 Vypoit6te v cm ddlku strany CO.

max.3 body

8.3 Vypottdte v cm: obsah ttyfdhelniku ABCD.
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